

株式会社斎藤鉄工 SDGs宣言

宣言日 2022年3月24日 宣言者 代表取締役 斎藤 圭介

当社は国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、積極的な取り組みを通じて持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

当社の取り組み

人権·労働

社員の働きがい向上やダイバーシティ経営の 促進に取り組み、多様な人材が活躍できる 職場環境づくりに努めます。

<具体的な取り組み>

- ・外国人も含め社員の待遇や労働環境の改善
- ・社員に対する就業規則の周知徹底
- ・ライフスタイルに応じた勤務形態の整備









製品・サービス

製品・サービスの品質・安全性を確保し、顧客 満足を追求します。

<具体的な取り組み>

- ·ISO9001の認証継続
- 製造工程での安全確保手順・体制の整備
- ・様々なニーズに対応する製品の提供





環境

環境に伴う環境負荷の低減に取組むことで、 持続可能な製造・供給体制の構築を目指し ます。

く具体的な取り組み>

- ・製造工程の見直しによる不良品の削減
- ・自社の環境や社会貢献活動などの情報公開







社会貢献·地域貢献

地域貢献活動を通じて、住み続けられるまち づくりに貢献します。

<具体的な取り組み>

- ・環境配慮に関する社員教育の実施
- ・地域への寄付













- ・SDGsとは、2015年9月の国連サミットで採択された2030年までに持続可能でよりよい世界を目指す国際目標です。
- ・17のゴール・169のターゲットから構成され、地球上の「誰一人取り残さない(leave no one behind)」ことを誓っています。